

Erratum: Correction of the Authors' List and Affiliations

[Hashemi M, Dadkhah P, Taheri M, Dehghan K, Valizadeh R]

Please cite this paper as: Hashemi M, Dadkhah P, Taheri M, Dehghan K, Valizadeh R. Erratum: Correction of the Authors' List and Affiliations. *Bull Emerg Trauma*. 2019;7(4):434-434. doi: 10.29252/beat-070419.

In the original investigation entitled "Cervical Epidural Steroid Injection: Parasagittal versus Midline Approach in Patients with Unilateral Cervical Radicular Pain; A Randomized Clinical Trial." [1] which was published in April 2019 issue of the journal, one author name has been unintentionally omitted from the final draft and the affiliations were wrongly assigned. There is an error in the author list of this article, which should be corrected as follows: "Masoud Hashemi,¹ Payman Dadkhah,¹ Mehrdad Taheri,¹ Ebrahim Golmakani,^{1,2} Kasra

References

 Hashemi M, Dadkhah P, Taheri M, Dehghan K, Valizadeh R. Cervical Epidural Steroid Injection: Parasagittal versus Midline Approach in Patients with Unilateral Cervical Radicular Pain; A Randomized

Dehghan,¹ Rouhollah Valizadeh.³". The affiliations are also corrected as follow: "¹Pain Management Fellowship, Department of Anesthesiology, Anesthesiology Research Center, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran; ²Department of Anesthesiology, Mashhad University of Medical Sciences, Mashhad, Iran; ³Department of Epidemiology, Student Research Committee, Iran University of Medical Sciences, Tehran, Iran". The article was corrected online.

Clinical Trial. *Bull Emerg Trauma*. 2019;7(2):137-43.

Open Access License

All articles published by Bulletin of Emergency And Trauma are fully open access: immediately freely available to read, download and share. Bulletin of Emergency And Trauma articles are published under a Creative Commons license (CC-BY-NC).